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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

 

    Η αυξανόμενη αναγνωρισιμότητα της Σάμου επιβεβαιώνεται μέσα από πρόσφατα 
δημοσιεύματα σε έγκυρα Γερμανικά διαδικτυακά μέσα, τα οποία αναδεικνύουν τον 
αυθεντικό χαρακτήρα και την πολυδιάστατη εμπειρία του προορισμού στο πλαίσιο του 
ταξιδιωτικού καλέσματος του Δήμου Δυτικής Σάμου. Η Γερμανική τουριστική ιστοσελίδα 
Reisereporter που διαβάζουν εκατομμύρια επαγγελματίες και ταξιδιώτες, κατατάσσει τη 
Σάμο ανάμεσα στους «κρυμμένους θησαυρούς» της Ελλάδας, επισημαίνοντας ότι το νησί 
ανήκει στις σπάνιες περιπτώσεις διεθνών προορισμών για αληθινές ταξιδιωτικές στιγμές 
χωρίς αλλοιώσεις από φαινόμενα υπερτουρισμού. Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στο 
Ποτάμι, κοντά στο Καρλόβασι, που περιγράφεται ως τοπίο ξεχωριστής φυσικής 
ομορφιάς, στους φανταστικούς καταρράκτες, που προσφέρουν μια διαφορετική 
αίσθηση εξερεύνησης και περιπέτειας στους επισκέπτες. Παράλληλα, στον κορυφαίο 
Γερμανικό ιστότοπο  Greece Moments που εξειδικεύεται στις διακοπές για Ελλάδα, 
αναδεικνύεται η Δυτική Σάμος ως ένας προορισμός με έντονες αντιθέσεις και αυθεντική 
ταυτότητα. Το Καρλόβασι παρουσιάζεται ως ιστορικό κέντρο με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική 
και σημαντική βιομηχανική κληρονομιά, ενώ ο Μαραθόκαμπος προβάλλεται ως πόλος 
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έλξης για χαλάρωση και γραφικές περιηγήσεις. «Ο τόπος μας διαθέτει έναν μοναδικό 
συνδυασμό φύσης, πολιτισμού και αυθεντικότητας, στοιχεία που οφείλουμε να 
αναδεικνύουμε μεθοδικά. Η συνεχής προβολή των πολλαπλών πτυχών του τόπου μας 
δεν αποτελεί επιλογή, αλλά αναγκαιότητα. Η Σάμος έχει τις πρώτες ύλες για να εδραιωθεί 
ως ένας σύγχρονος, βιώσιμος και ελκυστικός προορισμός για επισκέπτες από όλο τον 
κόσμο», δήλωσε ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού του Δήμου Δυτικής Σάμου, Βαγγέλης 
Μαρνέζος.  Το αυξανόμενο ενδιαφέρον των διεθνών αγορών για τη Σάμο επιβεβαιώθηκε 
μέσα από τις προγραμματισμένες επαφές του  Δήμου Δυτικής Σάμου στην πρόσφατη  
διεθνή έκθεση τουρισμού ITB Berlin 2026, όπου συμμετείχαν  οι δύο Δήμοι του νησιού 
του Πυθαγόρα. 
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